

RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL CEAD Nº 004/2013

OFERECIMENTO DE DISCIPLINA ISOLADA – 2013/1

A Diretora Geral em exercício do CEAD-Centro de Educação a Distância da UDESC - Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público aos candidatos interessados ao **OFERECIMENTO DE DISCIPLINA ISOLADA – 2013/1-CEAD/UDESC**, que nesta data foram retificadas, no mesmo, no item:

4. PERÍODO E PROCEDIMENTOS PARA SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA

4.2. onde se lê "... de acordo com os itens 3.3, 3.4 e 3.5...", leia-se: **...de acordo com os itens 4.3, 4.4 e 4.5....**

4.6. onde se lê "...conforme item 3.2...", **leia-se: "...conforme item 4.2..."**,

Florianópolis, 07 de março de 2013

Prof. Fabíola Sucupira Ferreira Sell

Diretora Geral em exercício do CEAD/UDESC